
 

RPP KEGIATAN SIMULASI MENGAJAR SELEKSI 

TAHAP II CALON PESERTA PROGRAM SEKOLAH 

PENGGERAK ANGKATAN 2  

TOPIK 2 HIDUP BERSIH DAN SEHAT 

 

 

 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Nama Simulator  :  RIFAI, S.Pd., M.Pd. 

 NIP   :  19710410 199703 1 008 

 E- mail   :  fairifai199@gmail,com 

 No HP  :  085229880696 

 Nama Sekolah  :  SD NEGERI  SUMBEREJO 2 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri Sumberejo 2   

Kelas/ Semester : II/ 2 

Tema : 4. Hidup Bersih dan Sehat 

SubTema : 2.Hidup Bersih dan Sehat di Sekolah 

Pembelajaran ke : 6. - Membaca, menulis dan mengamati.  

   - Bertanggung jawab menjaga kebersihan sekolah. 

 

  - Gerakan Peduli dan Berbudaya Lingkungan Hidup 

Sekolah (PBLHS). 

Alokasi waktu  : 6 X 30 menit 

Alokasi Waktu 

Simulasi 

: 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati gambar lingkungan sekolah, siswa dapat menyebutkan ciri ciri 

lingkungan sekolah yang bersih dan sehat. 

2. Setelah membaca bacaan Sekolahku Adiwiyata, siswa dapat menuliskan kembali 

tanggung jawab siswa terhadap lingkungan sekolah yang bersih dan sehat. 

3. Setelah membaca bacaan Sekolahku Adiwiyata, siswa dapat menyebutkan 

Gerakan Peduli Berbudaya Lingkungan Hidup Sekolah. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (di  peer teaching 2 menit) 

a. Siswa siap menerima pelajaran dilanjutkan salam pembuka. 

b. Siswa memimpin doa (religius) dilanjutkan menyanyikan lagu nasional 

(nasionalisme) 

c. Appersepsi 

d. Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 

2. Kegiatan Inti (di peer teaching 6 menit) 

a. Siswa mengamati gambar lingkungan sekolah. (mengamati) 

b. Menelaah dan tanya jawab tentang ciri ciri lingkungan yang bersih dan sehat. 

(menalar dan menanya) 
c. Siswa membaca bacaan Sekolahku Adiwiyata. (membaca) 

d. Mengungkapkan dan menyebutkan  tanggung jawab siswa terhadap 

lingkungan sekolah yang bersih dan sehat. (mengomunikasikan,  mencoba, 

bertanggung jawab). 
e. Berkomitmen melaksanakan gerakan Peduli Berbudaya Lingkungan Hidup 

Sekolah.  (keteladanan) 

 

3. Kegiatan Penutup (di peer teaching 2 menit) 

a. Guru bersama siswa merefleksi materi pembejaran yang telah dilaksanakan. 

b. Evaluasi dan koreksi, dilanjutkan pemberian tugas Pekerjaan Rumah (PR) 

secara mandiri. 

c. Guru bersama siswa menyanyikan  Lagu Daerah (Suwe Ora Jamu) 

d. Do’a dan salam penutup.



C. PENILAIAN 

Ranah Teknik Jenis Bentuk 

Sikap Spiritual Non Tes Pengamatan Rubrik 

Sikap Sosial Non Tes Pengamatan Rubrik 

Pengetahuan Tes Tes Tertulis Jawaban singkat 

Keterampilan Non Tes Unjuk Kerja Rubrik 

 

Soal Pengetahuan. 

Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan benar ! 

 

1. Sebutkan 3 (tiga) ciri lingkungan yang bersih dan sehat! 

2. Sebutkan 3 (tiga) tanggung jawab siswa terhadap lingkungan sekolah yang bersih dan 

sehat! 

3. Sebutkan 3 (tiga) gerakan Peduli Berbudaya Lingkungan Hidup Sekolah! 

4. Sebutkan 3 (tiga) manfaat  lingkungan sekolah yang bersih dan sehat! 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah, 

 

 

 

RIFAI, S.Pd.,M.Pd. 

NIP. 19710410 199703 1 008 

Sumberejo, 16 Nopember 2021 

Simulator, 

 

 

 

RIFAI, S.Pd.,M.Pd. 

NIP. 19710410 199703 1 008 

 


